

万松东路延伸线修路挖大坑 却未设置明显警示牌 市民凌晨开车遇大坑 车损2万元

首席记者 缪星象

挖这么大的坑 却没有明显的警示标志 车都被坑坏了。3月7日凌晨,市民郑先生开车经过万松东路延伸线莘塍街道前埠村附近 路上突然出现一个大坑,导致汽车多处受损,修车要花2万元,幸好人没事。



郑先生提供的事发现场照片



3月7日下午,事发路段已经修整完毕

车主:凌晨开车遇大坑,车辆多处破损

3月7日凌晨0时40分许,郑先生因有急事,开车经过万松东路延伸线,当开到前埠村附近时,前面突然出现一个大坑。郑先生本想绕过去,但当时一边是大卡车,另一边是一辆电动车,郑先生避无可避,只好硬着头皮从坑上开过去。当时他的车

速大约50公里/小时,结果车子碰到坑的边缘,底盘受损严重,车也开不动了。

郑先生下车后查看,气不打一处来,这个坑长宽大约均有2米,呈正方形,深约10厘米。除了坑前半米的位置放着一个反光锥桶之外,没有别的明显警示标

志。当天上午,郑先生将车送往4S店检查,发现底盘受损严重,变速箱、水箱也坏了,修理费要2万元。

挖这么大的坑,仅在坑边放一个反光锥桶提醒,这不是坑人吗?郑先生想要维权,但不知道应该向哪里投诉。

施工方:路面破损修补,有放置反光锥桶

3月7日下午,记者来到郑先生所说的万松东路延伸线前埠村位置,发现那个大坑已经被沥青填平,沥青面积大约为2米 2米的正方形,一个反光锥桶放在沥青边缘,来往车辆纷纷避让。同时记者在该处东面的七坦村、前埠村返回地等路段陆续看到6个类似的

沥青块,前面都放着反光锥桶。

记者从滨海新区开发建设管委会了解到,目前万松东路延伸线路段的施工单位是高运控股集团有限公司,还处于保修期内。日前因该路段出现小部分路面破损,由高运控股集团有限公司进行维护。

记者从高运控股集团有限公司相关负责人处了解到,3月7日当天,沿线前埠村等路段已经修整完毕,当时有要求施工人员安放反光锥桶提醒,另外施工时所挖的坑只有10厘米左右深度,照理说不至于让车辆受到如此大的损失,施工方将对这种情况做进一步了解。

说法:夜间施工需挂警示灯,施工人若未尽义务应担责

记者从市交警大队秩序中队了解到,按照相关法规,线路施工时在土方开挖的洞口四周需要设置警戒线、警示标识牌。施工点在道路上时,还应在距离施工点一定距离的地方设置警示标志或派人进行交通疏导,夜间施工还

需要挂警示灯。

浙江瑞越律师事务所副主任肖成飞律师认为,根据《侵权责任法》第91条规定,在公共场所或者道路上挖坑、修缮安装地下设施等,没有设置明显标志和采取安全措施造成他人损害的,施工人应当承

担侵权责任。因此,如果施工人在公路的建设或养护过程中未设置明显的标志和采取必要的安全措施,其未尽应有的注意义务,以致他人发生交通事故,那么施工人应当负事故的全部责任。

今起切回 雨水模式 下周阳光出来打酱油

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 余余鹏)俗话说 春无三日晴。新一波的雨水又开始造访我市了,更让人不爽的是,这波雨水将会十分缠绵。从目前的预报来看,雨水断断续续,持续到周四估计还停不了。不过,期间阳光会出来打打酱油,只是不会带来大晴天。

根据市气象台最新预测,市区今天阴有中雨局部地区大雨,10至13;周六阴有中阵雨,11至15;周日阴有小雨,13至18;下周一阴有阵雨,夜里转中到大雨,13至15。

不止在我市,最近的雨水天气遍布了我国南方地区。中国气象网发布消息说,南方地区在3月9日至11日、12日至15日会有两轮大范围降雨。民间气象组织 中国气象爱好者说,3月的中国,雨雪下到你服,首当其冲的是江南,贵州、湖南、江西、福建和浙江这一路,会阴雨不断一星期以上,时不时来一阵大雷雨。当然,造成连绵阴雨的罪魁祸首就是暖湿气流。

下雨,是挡不住春暖花开的。虽然从气象学来看,我市还未达到入春的标准,但眼下各种花儿已

经绽放,提前透出春的信息。乡野间怒放的油菜花、桃花吸引大批市民踏青赏花。热闹是热闹,但每年都有花粉过敏的市民患上皮肤、呼吸道疾病,几乎成了春季流行病,不可不防。

市人民医院皮肤科医护人员说,花粉过敏容易引发过敏性结膜炎、干眼症等眼科疾病,市民日常容易忽略,以为花粉过敏只表现在脸上或手臂上。其实花粉过敏者,当眼睛出现肿胀、奇痒、灼热感和分泌物增多时,就需要注意了。

有过敏史的市民,在外出踏青赏花时,可提前用抗组胺药品,防患于未然;白天尽可能少待在室外,尤其是花粉指数较高的晴天。戴眼镜可减少眼睛受感染的几率,近视的朋友不妨在春暖花开时,用有镜片的眼镜代替隐形眼镜。外出回家后,记得换上干净衣服。

需要强调的是,要避免花粉过敏,最有效的办法还是少接触、不接触过敏源。



市图书馆 迎来首个理事接待日

本报讯(通讯员 温怡 记者 黄君君)市图书馆首届理事会日前迎来第一个理事接待日。当天,理事会成员与读者代表面对面,倾听读者对图书馆工作的意见和建议。

市城市学院的读者代表们希望市图书馆能邀请国内外的瑞籍名人,回乡讲座,同时能与市城市学院的学生社团加强联系,建立成人志愿者队伍,以弥补图书馆双休日及节假日

工作人员不足的问题。图书馆应该多举办一些不同主题的沙龙,如读书会、英语沙龙等,让有共同爱好的人相聚在图书馆,学习和分享自己的感受。莘塍二小的黄老师建议。

据悉,市图书馆首届理事会成立于2016年,理事会成员来自社会各界,他们可以直接参与市图书馆的重大人事、财务、管理制度以及发展规划、工作计划等的制定。

周六 玉海讲坛： 电影课《不老骑士》

3月11日(周六),玉海讲坛有公益讲座,讲题:电影课《不老骑士》;主讲人:沈翔(中学高级教师,温

州少儿图书馆首席电影课导师);时间:9时至11时45分;地点:市图书馆一楼多功能厅。(通讯员 王芳)

大手牵小手,志愿者慰问山区老人

本报讯(通讯员 金瑞福 记者 黄君君)日前,市利群社会工作服务中心协同安阳街道新居民服务管理所发起学习雷锋好榜样,照料中心老少乐活动,组织马鞍山实验小学学生和家80多人,到高楼镇孙山村居家养老服务照料中心探望居住在那里的14位老人。

在活动现场,小志愿者为老人们戴上鲜艳的红领巾,家长们则给老人们送上慰问品和慰问金,询



问老人家中的情况,并给他们量血压,普及消防安

全、疾病预防及健康教育知识。